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Вступительное слово

Здравствуй, дорогой читатель! 

Перед тобой специальный выпуск нашего журнала. Он не совсем литературный, поэтому и не идет в счет обычных номеров. Это дань так и не увидевшему свет журналу «Порция Позитива», первый номер которого должен был быть посвящен нашей жизни, воспоминаниям о поездках и прочим веселым приключениям. К сожалению, идея с «ПП» быстро заглохла, но материал был уже собран, и нечестно прятать его от общественности. В этом номере не будет привычных разделов «Стихи» и «Проза», а все, что будет напечатано, можно скорее отнести к жанру «креатифф».  Но выпуск простых «Лит.ражей» не прекращается, так что присылайте свои работы на puzzle12@mail.ru
С уважением, уй’обки.   

1. Девочка Аня из Москвы. 
Об авторе: 20 лет, на момент стопа 19, юность, восторженность и авантюризм прилагаются, не кантовать; недо-лингвист, недо-фотограф. любимое дерево - Иггдрасиль 

Контакты: tzatz@mail.ru, icq 218555503
"В стоп мы поехали вот как. Недели две я ходила и всем говорила, что вот, пиздец настал и что вообще-то я больше всего хочу сесть на электричку и уехать бродяжить, куда глаза. Мне все говорили "ээээ..." и пугались. А дальше приходит мне смс от одного знакомого ассириолога "Хочешь уехать отсюда стопом?" "Хочу" пишу я. "Ок". "А куда? А когда?" "Немедленно. Как ты относишься к архангельску?" Немедленно, впрочем, мы не уехали, ибо моя работа требовала завершения. Но уехали через три дня. Потом выяснилось, что ассириолога на меня натравила лучшая подруга, которая сама в стоп поехать не могла, со словами "Вот у Ани в жизни пиздец, ее позови!" У ассириолога у самого с пиздецом тоже было нефигово.

А дальше началось чудесное. От москвы до архангельска 1220 километров. Вышли мы на трассу под Сергиевым Посадом, ибо у самой москвы берут препогано. До Сергиева Посада ехали на электричке и изучали стопник на предмет хороших названий. Наизучали острова "Голая Кошка", "Прямая Кошка" и "Кривая Кошка", деревни "Новая Мышь" и "Большие Хомяки". В общем на трассу мы выскреблись в девять утра в отличном настроении. Две легковушки довезли нас до какой-то очередной кафешки, где мы застряли примерно на час: в конце часа к нам подскочила бабушка, продававшая на трассе пироги, бормоча "Бедные, смотреть на вас жалко, идемте идемте, воон они вас до Переяславля подвезут, поедят только". Бабушка всучила нас двум мужикам с грузовиком рукавиц, а нам в свою очередь всучила по пирогу с картошкой и стакану чая. Классная бабушка. И оказывается мало есть лучше поверхностей для спанья, чем упаковки строительных рукавиц. В кузове мы проспали до Переяславля. Переяславль - дивный город, в нем есть музей утюга и масса церквушек. На выезде нас подобрал чудный дальнобой, который за рулем показывал карточные фокусы (весьма неплохие, по крайней мере один), рассказывал истории из собственных контактов со стопщиками. Трепался с ним в основном Илья, а я восхищенно таращилась из угла.

"- Я вон трех девок недавно подвозил... - Ну. Я этого не очень понимаю. Девушкам одним вообще опасно ездить - Чего опасно-то? Что с ними станется?

- Ну мало ли что бывает...

- А чего? Ну изнасилуют - главное чтобы хорошо было!!!"

"- Да я таких как вы всегда беру! Знаю вас. Кто вас тут не знает,

гастарбайтеров!

- Ээ... автостоперов?

- Да нене, гастарбайтеров!

- Мм... хитчхайкеров?

- А. Ну да. Хитчхайкеров"

Все оставшиеся дни у нас был клич "Гастарбайтеры, вперед!!", даром что к середине стопа мы на них действительно смахивали: Илья в светоотражающей робе под укладчика асфальта, повязке на лбу, заросший многодневной щетиной, и я, в светоотражающей же робе же, бейсболке и закатанных джинсах. Ровно такие гастарбайтеры кладут у меня сегодня асфальт перед домом.

С этим дальнобоем мы добрались до Ярославля: где-то к обеду. Под Ярославлем есть дивная социальная реклама - шприц, загнутый в виде крючка, и надпись "НЕ ПОПАДИСЬ!!!" Впечатлившись, мы мгновенно начали рассылать друзьям смски с этим самым "НЕ ПОПАДИСЬ!!!" Хорошо звучит. Через Ярославль пробирались долго, обедая черным хлебом, водой и мороженым. Когда пробрались, застопили мужика, который ехал в Северодвинск и довез нас до самого Архангельска к двенадцати следующего дня. Фактически мы до Архангельска добрались за сутки с небольшим. Это почти невероятное везение. 

В Архангельске долго искали где поесть, задолбались и поели в итоге в самом шикарном ресторане города под названием "Двина", в который забрели почти случайно. По дороге к этому самому ресторану натыкались на не менее дивные вывески типа "ООО Засада" и пр.

За оставшийся день оббегали собственно Архангельск с музеями и отправились дальше, в заповедник деревянной архитектуры Малые Карелы. В этих Малых Карелах, которые закрылись к моменту нашего доезда до них, встретили единственного стопщика, который нам попался за это время. Юноша оказался из Москвы, с массой общих знакомых. В итоге лагерь мы ставили на троих, я ходила купаться в болоте, костер под дождем и прочие прелести.

Зато утром были собственно Малые Карелы, которые невероятно хороши, с избушками время от времени обнаруживающимися среди деревьев, участливыми бабульками, старыми мельницами, на которые можно запросто влезть и посидеть на колесе и качелями без единого гвоздя. Просто мега-место Малые Карелы. Где-то там нам пришла в голову идея доехать до Каргополя, потому что половина этих деревянных церквушек была в Малые Карелы привезена оттуда. Но сначала мы дернули на море, в Северодвинск. На море нас слопала мошка, так что нормально искупаться так и не удалось, зато удалось развести костер из говнера, валявшегося на пляже и вполне достойно переночевать, даром что палатку на песке ставить, это да. На другой день мы уже и купались, и стирались, и жгли бесчисленное говнеро до полного очищения пляжа. А потом обедали в придорожной кафешке под названием "У нас не курят!" и смотрели там чешский мультик про крота в городе. Ох и глючное же произведение мультипликации, невероятно просто. 
Дальше мы отправились собственно в Каргополь. Поворот на него на трассе недалеко от Вельска. За вечер мы доехали до какого-то поста гаи, и, постояв под постом, задолбались и ушли спать в болота. В болотах был мох, черника и мокро, но мошку в палатке мы относительно перебили, потому дожили до утра. Утром нас подобрали через сорок минут, а из поста гаи раздалось в громкоговоритель ехидное "Повезло сегодня?!" Мужик, подобравший нас, тоже оказался просто мега. Мало того, что он был прямой. 
- Хотите в Холмогоры?

- Так это же вам крюк..

- Ниче, я отвезу. Пофотографируетесь. Хотите?

- Ыыыы!!

И он нас возил. Просто возил по деревням, с деревянными церквями, каменными церквями, разуршенными церквями, церквями, у которых оторваны купола, отреставрированными церквями, могильными камнями, на которых ничего не прочитать и тому подобным. В какой-то момент он сломался, и они с Ильей чинились под дождем, а я болтала ногами и смотрела на приближавшуюся грозу. Илья перемазался в мазуте адски, и мужик повез нас стираться. Отстиранную футболку сушили в окне на вытянутых руках: ярко-красная футболка, капли воды, солнце после грозы вовсю и мелькающие деревушки. Ых. Мужик покормил нас последний раз в кафешке, высадил на повороте и умчался вдаль, оставив телефон и пожелание удачи.

Дальше была глухая совершенно локалка, на которой нам бешено повезло в первый вечер: нас два раза подобрал один и тот же грузовичок с задорной круглой теткой и подростком за рулем - первый раз они провезли нас три километра, а через полчаса еще пятьдесят. В кузове. В сумерки. Туман сползает с холмов, солнце садится, романтика, как бы я ни не любила это слово, невероятная. Холодно и красиво. В одиннадцать мы утащились с трассы спать в очередные болота. Утром еще на десяток километров нас подвез лесовоз с громадным рыжим водителем - обладавшим рыжими же пиратскими усами, после чего мы застряли на семь часов. Машин нет. Те, которые есть, не берут. В общем мы уже и поперек трассы лежали, и вдоль, и прыгали. Слопали последнюю тушонку, смешав ее с хлебом прямо в банке, купили у придорожных детей три литра черники и почти слопали и их, совсем было отчаялись и начали надеяться на шестичасовой автобус, как нас подобрал совершенно не говоривший по-русски кавказец-лесовоз и довез до Няндомы. В Няндоме нас подобрала ока и через час невероятных пейзажей вечернего севера мы были в Каргополе. Гастарбайтеры, вперед!!!

Там мы первым делом вписались в гостиницу: первый и единственный раз за весь стоп. Вторым - поели и выпили пива. Третьим выпили еще пива. Четвертым - пошли шляться по городу. Чудесный город Каргополь. В жизни не забуду. Что-то около десяти церквей, Онега, широкая и сиреневая в сумерках, старые деревянные дома. А потом чистые простыни и душ утром. И холодное пиво. Каргопольские музеи на меня произвели самое классное впечатление. Картины, то есть вернее иконы, в духе "наш ответ Босху", интерьеры купцов, беличьи шубы в санях, история про фальсификацию дневников Колумба... В общем как-то так в итоге получилось, что ездили мы не столько в Архангельск, сколько в Каргополь. Из него мы выскреблись вечером, поймали машину за деньги и очень порадовались этому, потому что трасса до самого поворота оказалась абсолютно пустая. Так бы мы там и стояли еще двое суток...

За поворотом началась старая добрая м8, на которой нас в 11 вечера подобрал молоковоз и провез до Вологды, время от времени заезжая на молочные заводы и отправляя нас любоваться звездным небом. До этого я звезд не помню. Илья говорит, было пасмурно по ночам. Наверно. Перед Вологдой мы оказались в полчетвертого ночи. И был ночной стоп, который наверно мне понравился больше всего. Опять таки светоотражающие хламиды, медленно светлеющее небо. Мужик на легковушке, который нас подобрал, оказался бывшим стопером. Они с Ильей наперебой несли друг другу какие-то истории из давнего. Кроме всего прочего, он накормил нас шашлыком, напоил вином, запасы которых оказались у него в машине, и пообещал вписку в Вологде, если что.

Высадил он нас на выезде из города перед постом. Рассвет мы там и встретили. Потом нас подбирали какие-то легковушки, грузовики: почти ничего не помню, потому что к тому моменту мы уже около суток не спали. Илья умудрялся дремать, мне совесть не позволяла, но не помню я все равно ничего кроме чуточку лиц.

Последний дальнобой довез нас до Ярославля, проехав который мы застряли второй раз. На выезде простояли еще часов семь, задолбались, проехали несколько остановок на автобусе, который завез нас в адскую глушь и вылезали оттуда к трассе на слух через болота. Натуральные, с кочками, трясиной, осокой, камышами и канавами, через которые мы перекидывали рюкзаки и прыгали сами. После этого я собой горжусь, ибо ныть так и не начала.

Не успели вылезти, как на противоположной стороне остановилась Scania и из нее вылетел наш первый дальнобой, который подарил нам гастарбайтерскую присказку. Ему что-то рассказывали, ржали, он обещал нас подобрать на обратном пути и довезти до Ростова. Вот так реализовался кармический долг.

Правда до Ростова и дальше нас провез другой мужик, который нас быстро после этого подобрал. Мужик дивный совершенно: голубоглазый, жалостливый, посмотрел на спящего Илью, на меня, остановился и сказал "Ну поспите нормально". Высадил он нас в Петровском. Там совершенно чудесная еда в кафешке: самая лучшая за весь стоп. Армяночки-официантки, тяжелый деревянный стол и просто пальчики оближешь какой ужин. Потом мы простояли на трассе еще полтора часа, посчитали время и тормознули автобус до Москвы. Автобус привез нас на Ярославский вокзал в полпервого ночи, ко мне уже, в силу особенностей московской транспортной сети, было не попасть, так что пошли пить пиво и медленно двигаться в сторону Ильи, где и переночевали. Утром слушали Умку и кайфовали.

Вот такой подробный отчет. В общей сложности мы проделали три тысячи километров за восемь дней. Дорога туда - сутки, дорога обратно фактически около двух. Плюс Каргополь. Голову промывает потрясающе. Даже пиздец, который ждал дома и который за время стопа конечно никуда не делся - он все-таки не так был тяжел после такого".
2. ЖукЪ

Об авторе: влюбчивый, но верный, добрый(слишком),неисправимый романтик, доверяю и доверяюсь людям, которых считаю друзьями, могу многое простить(но только внешне, в душе всегда буду помнить, но никогда этого не покажу),безответственен в учёбе, тк всё оставляю"на потом", люблю хорошую музыку с хорошими стихами, книги, ненавижу шансон и блатняк, заправлять рубашки и футболки, стричься, рыбу, варёный и жареный лук, болгарский перец.
Контакты: tea_bush_juk@inbox.ru, icq:329488011
«Один день из жизни Акселя»
Главные действующие лица: Аксель и Косяк (Вова)

На паре по ТОЭ Косяк вспомнил про оставленные на засушку 4 здоровенных веника конопли… и сушатся они на «зоне» («зона»- это заброшенная и раздолбанная птицефабрика у чёрта на рогах…) Аксель предложил съездить и забрать их… НГ ведь скоро ;) , съездим, попробуем, если хорошая – заберём. Проболтавшись ещё некоторое время в политехе, два молодых идиота отправились к Косяку домой, где он переоделся, взял два яблока, треть батона и кусочек варёно-копчёной колбасы длинной 5 см. Спешным шагом путешественники отправились на вокзал… как оказалось они про#бали нужную электричку, опоздав на пять минут. Ладно, русские не сдаются и они сели на другую электричку, идущую не совсем туда, но на которой можно было одолеть несколько станций. Погрузились на собаку, попутно перекрываясь от мусоров, кружащих по перрону. Раскрыли книжку (замаскировались под умных), купили по мороженному «Ваня» (вспомнили Ваню VPK) и так тихо мирно поехали… периодически им предлагались «пиво, сухарики, мороженное»(с) от кучи тёток с сумками. Голос из динамика объявил о том, что «запрещена несанкционированная торговля в вагонах, при обнаружении сообщить…» и голос в вагоне возвестил «пиво, сухарики, вобла…». Доехали до станции Трофимовский мост и попёхали на некое «московское шоссе», которое вовсе даже и не шоссе, а куча рельсовых линий… попилили по рельсам… слежом увязались двое… герои дали себя обогнать а сами, пропахав две станции по шпалам осведомились в дырке будки на станции, когда же всё-таки будет нужная электричка… электричка намечалась… один раз… но в выходной. По совету из той же дырки отправились вдоль забора завода Техстекло к какой-то маршрутке, номер которой Косяк забыл по пути (а Аксель и не слушал инфу из дырки) забор да-авно кончился… они всё шли… прошли через базарчик, вышли… сели на какой-то 5-й тралик и доехали до конечной (а может и не 5-й ;) «Видишь трассу, - сказал Косяк, нам туда…» Герои прошли мимо толпы людей, ловящих тачку за деньги… решили добраться стопом… впереди знак остановка запрещена. Мляяя. Путешественники идут. Ещё один такой же знак. Мляяя. Они идут. Прошли МРЭО ГИБДД. Берцы давно промокли, да и ноги порядком устали. Голосуют каждой тачке, никто не останавливается. Пропилив около пяти километров увидели мост. «Либо это тот мост… либо не тот…» Доползли до моста. Мост оказался не тот, но знакомый. Кинули монетку (идти до конца или валить домой) выпало «орёл» - идти дальше. Осведомившись у мужиков разгребающих снег у обочины как называется наш пункт назначения и сколько до него пилить, спустились вниз и пошли опять по рельсам. Мужики сказали километров 6-8… (за часок можно одолеть) Аксель с Косяком ползут по рельсам n-ый километр и видят двоих монтёров. Монтёры сознались, что в ту сторону через час будет электричка, но только она не остановится. Герои идут дальше и радом останавливается оранжевая штуковина (то ли мотодрезина, то ли хз что вообще, но у неё есть кабина, а в ней  есть люди) Скитальцы стучатся в кабину из которой выползает мутного вида мужик в оранжевой безрукавке с которым происходит ещё более мутный диалог, в ходе которого выясняется что можно залезать ;))) В кабине ещё несколько странного вида людей в неизменно оранжевых безрукавках. Всеоре возвращаются ещё двое, один из которых сразу начинает наседать: «чо, неформалы чтоли?» Герои чистосердечно сознаются, что да 8), так как у них обоих волосы явно ниже плеч, а у Косяка ещё и серьга в ухе. Субъекты называют себя энергетиками, происходиткраткое знакомство, и путешественникам сообщают, что поедем хз когда… никто не знает. Но на самом-то деле ждали только тех двоих 8) главный (Ильич) извлекает бутылку водки (которая оказывается бодяженным страшно невкусным спиртом) и все дружно выпивают по одной. Затем Аксель с Косяком скидываются на вторую, происходит перебранка кому же идти, выясняется, что Косяку и он идёт, но возвращается пустым (незнакомым не продают 8) Но вскоре ползут за товаром «свои» и праздник души продолжается. Играют в дурака. Тронулись… выяснили где же героям лучше сойти… Энергетики все в глушь пьяные и едут они п#здить ёлки в лесхозе… А путешественники прикрываются благородной целью п#здить цветмет с птицефабрики. Остановились. Рспрощались с Ильичом, Ромой, двумя Вовами и ещё кем-то… Резвым бегом направились к заветной цели под лай собак близлежащего дачного кооператива в котором есть сторожа, у которых есть дробовики и которые не прочь их не задумываясь использовать.

Прибыли на место и начали поиски плана. Облазили пять разрушенных цехов… не нашли… 

Справка: чтобы представить себе размеры «зоны» представьте себе Фрунзенский район в одноэтажных разрушенных домах – вот такого она размера.

План не нашли, но нашли мужика, ищущего сетку на забор и кучу разнообразных следов от машин (лёд на всех лужах разбит… следы свежие) Зайдя в последний (шестой) цех на второй «зоне» и побродив с зажигалками в темноте, Аксель с Косяком собрались назад. Косяк, захвативший с собой плана предложил дунуть. Дунули. Аксель решил во что бы то ни стало остаться в состоянии стояния и поэтому долго не держал тяги. Косяк отрывался на всю катушку.

Впечатления: у «зоны» вид таков, что хочется расставить там громкоговорителей и врубить Гражданскую Оборону… будет соответствующий пейзаж… опустение, разруха в глобальных масштабах и множество деревьев… снег.

Поползли к виднеющейся трассе. Выбравшись на мост (это оказалось мостом) Косяк осторожно спросил: «Слуш, а ты как думаешь, в какой стороне Саратов?» Аксель без тени сомнения ответил: «я думаю, что он там (и указал на право), но на самом деле он там (и указал на лево)». Решили бросить монетку в какой же стороне Саратов (при учёте того, что они не знали, какая это трасса, но предположительно до города 25 км.) Стало совсем и окончательно темно. Промокшие берцы давали о себе знать вялым морозцем замерзающей в них воды. Обычно монетку бросает Косяк, так было и на этот раз, бросал 50 копеек, бросил, не поймал, монетка пропала в придорожном снегу. Бросил рубль, тот упал на дорогу. Не нашли. Аксель походил, посветил зажигалкой, но на трассе стооолько камушков беленьких на асфальте… ипанись… всё это сопровождалось примерно таким диалогом:

· Вон она (К)

· Да нет, это не то! (А)

· Да вот же она, по-моему (К)

· Да нет, блин, это бумажка (А)

· Да, наверна это не она 8( (К)

От Акселя: я не думаю, что водители когда-либо видели идиотов крутящихся с зажигалкой на трассе хз где и хз на каком расстоянии от города.

От Косяка: а вот прикоинь, едет мужик из Сибири, подъезжает к Саратову, а там двое с зажигалкой в темноте монетку ищут… ему наверна плохо будет.

После этого Косяка начало дико крыть с травы, Аксель держался. Обоим явно не улыбалось дать дуба в этом непонятном месте. Машины не останавливали. А они шли и мечтали, чтобы хоть кто-то остановил и хотя бы сказал в какой стороне Саратов. Прошли туеву хучу километров по снегу и впереди фары одной из машин осветили знак (с направлениями). Ещё час ползли до знака, который сказал, что впереди кольцевая дорога. Вскоре (по нынешним меркам наших героев) Аксель с Косяком добрались до кольца, на котором стояла куча фур, которых тормозили мусора. Простучались по фурам, просясь до Саратова, все отмазались. У мусоров узнали где город и где остановка (сказали «прямо за поворотом», сцуки ). Попёхали в ту сторону… автобус не остановился… пошли дальше, впереди начала виднеться на фоне тёмного неба ещё более тёмная х#юмбола, напоминающая полукруглую остановку, которые ставят на трассе. Герои направились к ней, а она явно решила от них отдаляться. Вдруг неожиданно тормознули автобус, из тёмных недр которого громогласно неслось «Скованные одной цепью, связанные одной целью» Залезли. Ну всё… свои 8))) Нау был врублен так, что друг друга не было слышно. Играла кассета 8))). Решили поесть свой батон с колбасой (яблоками закусывали спирт у энергетиков ;). Герои расслабились и понеслись в автобусе. Через n-ое время автобус тормознул. Конечная. Заплатили за двоих пять рублей. Первое, что увидел Аксель когда вышел из автобуса – хлипкая остановка и поля (как на трассе) Тут Аксель подумал, что п#здец уже настал. Он обернулся и увидел огни, дома, людей, машины. В две глотки огласили окрестности криком «САРАТОВ!!!… Мы добрались!». Поплелись на хз какой троллейбус, в котором стали пить всё это время находившееся при них пиво. Пиво основательно потрясли и оно при первой возможности пенилось. Кондуктор умилительно смотрела, как пена стекает на пол и сказала, что вчера так же было… и что у нас классные причёски 8). Едут, пьют. Тут Аксель ввязался в разговор студенток какого-то гуманитарного института о публицистике и периодике, а Косяк бил Акселя коленом, чтобы тот заткнулся и не демаскировал то, насколько Косяк обдолбаный.

Решили поехать к Бобру. Добрались до него дворами, Косяк что-то там себе натёр и засунув руку за ремень джинсов сзади вопил, что за его жопой охотится чёрная волга. Прибыли к Бобру, тот оценил состояние прибывших и подключился к пиву. Вскоре потянув спички, решилось, что за пивом идти Косяку… он потребовал себе сухие носки и ботинки… носки с трудом налезли… мелковат оказался Бобёр… но вот ботинки нашлись у отчима Бобра 8) и Косяк поплёлся за пивом… потом был как всегда концерт группы Мартовские коты ;) (Аксель был в голосе и орал как мог, Бобёр резво подпевал, Косяк же вяло мычал, приняв на себя непосильный груз плана и пива.) Несколько раз пролив пиво на многострадальный диван и вдоволь поржав над разговором Бобра с намечающейся его девушкой (Аксель честно обещал молчать, но через 30 секунд он не захотел больше молчать 8) герои стали отдирать Косяка, настроившегося на особо лирический лад от гитары и поползли домой. Аксель уехал на 6-ом автобусе, не заплатив на выходе… (не спросили, вот и не заплатил… да и вообще водила морду лица отвернул, мол проходи, кому хочется) Дома Акселя ждал ужин и его любимый ананасовый йогурт, за который он при стечении обстоятельств может и душу продать.

Усё.

Дополнения: оба чуда были в кепках, что улучшило их замерзаемость на холодном ветру на трассе. Аксель был ещё на больничном и в тот день впервые пришёл в политех после ангины в особо острой форме. Косяк потом сознался, что знал, что мы оттуда не уедем, но не захотел пугать этим Акселя ;) План найден не был, вероятно спёрли бомжи… с того что там было можно было бы накурить весь политех от лицея до пятого курса. 8)

Все герои и события реальны. Никто не заболел.

Вот это мы называем – русский экстрим. У кого в тот день было круче, отзовись! 8)

Ничего особо выдающегося из обычной жизни Акселя в тот день не произошло 8).

З.Ы. зимой и в темноте на трассе не подбирают.
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